

我市表彰工业经济发展工作先进单位

□记者 任富强

本报讯 5月22日上午,记者从市委、市政府召开的全市产业转型攻坚暨工业发展大会上获悉,面对复杂严峻的经济形势和艰巨繁重的发展稳定任务,全市各级各部门坚持把工业发展放在重中之重的位置,着力工业稳增长、调结构、防风险、促发展,工业经济呈现稳定增长的良好态势。在今年的全市工业经济考核工作中,市委、市政府对2016

年度全市工业经济发展工作的先进进行了表彰。

通过考核评定,经市委、市政府同意,决定表彰项城市、沈丘县、郸城县为工业经济发展强县,表彰太康县、市经济开发区为工业经济发展快县(区)。对王国玺等19名先进个人予以表彰。对西华县等2个转型升级先进县市进行表彰,对淮阳县等3个企业服务先进县市区进行表彰,对扶沟县工信委等34个企业服务先进单位进行表彰。授予李志远等77名同

志“2016年度周口市企业服务工作先进个人”荣誉称号,授予乐普药业股份有限公司等6家企业“周口市明星企业”称号,授予李春丽等6人“周口市明星企业家”称号。给予2016年企业上缴税金新增地方留成部分4%的奖励。同时对周口市雪荣面粉有限公司等18家单项工作突出的企业进行表彰奖励。

此外,市委、市政府还为2016年度市长质量奖获奖单位、2016年度产业集聚区发展先进单位,商务中心区和特色商业区发展先进单位进行了颁奖。

河南邦杰控股集团50辆新车送客户

□记者 付永奇 通讯员 杜德伟

本报讯 5月21日上午,来自淮阳的李先生和另外49名邦杰金牌客户在雷鸣般的掌声中登上“回馈金牌客户首批车辆发放典礼”主席台,从河南邦杰控股集团董事长夏明光等领导手中接过每辆价值近10万元的新车钥匙。这是河南邦杰控股集团回报社会、激励客户的又一大手笔。

“邦杰”是我市著名大型企业,专心专注民族农牧业产业化30年,特别是2011年改制成立河南邦杰控股集团股份有限公司后,以振兴民族工业为己任,励精图治,砥砺前行,已发展成为一家集牛羊饲养育肥、屠宰分割、熟食加工、冷链物流、食品机械装备、广告传媒于一体的现代化企业集团。旗下拥有周口华发清真食品有限公司、商丘邦杰食品有限公司、内蒙古邦杰食品有限公司等8家子公司,总资产达5.2亿元。集团被评定为全国食品工业优秀龙头企业、中国肉类食品行业强势企业和具有影响力品牌;邦杰清真肠被评定为“中国名牌”产品,“邦杰牛肉”被评定为“河南名牌”产品,“邦杰”商

标被认定为“河南省著名商标”,邦杰食品已成为河南省的一张食品名片。

答谢会上,河南邦杰控股集团执行总裁刘敏生致欢迎辞,市高新技术开发区管委会主任李翔对集团工作充分肯定。集团董事长夏明光表示,“邦杰人”坚持“邦杰食品,关注民生;合作共赢,共济共享”的发展理念,始终和广大经销商、广大终端商户一道,共同发展,共同致富,共享发展成果。本次活动首批50辆车现场发放后,后续450辆车将陆续交接。

据介绍,近几年国际国内经济形势变化给企业带来了困难,同时也给企业转型升级带来重大发展机遇。“邦杰人”审时度势,抢抓机遇,规划全国产业布局,投资近3亿元,创新推出肉牛养殖发展新模式,建设年出栏有机肉牛20万头养殖育肥基地和综合交易市场,建设国内一流的年屠宰肉牛15万头和年加工清真熟食5万吨的生产车间。产品立足周口,辐射华中、华北、东北等地,构建全国营销网络,努力打造我国清真肉制品从草原到餐桌的有机生态优质全产业链,为企业可持续健康发展,打下坚实的基础。



5月23日,河南祥龙四五酒业销售有限公司一工作人员向记者展示刚刚上市的周家口酒。该款周家口酒酒精度为52度,特级酒质,酒瓶通体为金属红色,瓶型、瓶盖以周家口古漕运为文化背景,寓意深刻,大气大方,市场价60元/瓶,填补了四五酒在市区没有低端产品的空白。周口港口物流园区的一经销商认为,该酒品质优良,酿造工艺独特,口味醇正,性价比高,能和市场上百元以上的瓶装酒相媲美。

记者 付永奇 摄

“九弟生蚝”举办小龙虾美食节

□记者 付永奇

本报讯 5月20日,周口“九弟生蚝”首届小龙虾美食节开幕。价值128元每份的“九弟秘制小龙虾”,凭今日本报只需19元!在这里,消费者可以品尝小龙虾,畅饮冰啤酒,乐享精彩一夏。

该饭店位于周口市区汉阳路与交通大道交叉口北,已经有14年的历史,以海鲜、烧烤为特色,是周口数百家饭店中的“常青树”,常年生意火爆。“好吃不贵”是广大顾客对该店的真实评价。

该店名厨陈列大师专注各类海鲜烹饪27年,成立有自己的菜肴研究室。他走访过近百个海岛、渔村,学习最原始的海鲜烹制方法,根据现代人口味,结合滋补养

生,推出健康海鲜美食。2011年,在周口市“莲花杯”烹饪技能大赛中,他的美食作品“九弟生蚝”成为唯一获得大奖的海鲜菜品。评委赞其“创新、原味、绿色、营养,能让人品出大海的味道”。

大师新作“九弟秘制小龙虾”高蛋白、低脂肪,含锌、碘、硒等微量元素,肉纤维细嫩,易于消化吸收。采用数十种中草药配制的调料包和独特的烹饪技法烧制,麻、辣、鲜、美、香、嫩,具有不上火、不油腻、百吃不厌的特点。食客李女士说:“红色诱惑小龙虾,哪个俊男靓女能抵挡!”

据介绍,小龙虾美食节5月20日开幕,6月9日闭幕。除“九弟秘制小龙虾”优惠外,其他20多种菜品也都有不同幅度折扣。

我市银行业第一季度经营总体运行稳健

□记者 任富强 通讯员 雷东明

本报讯 近日,周口银行业第一季度经营业绩出炉,全市银行业盈利能力持续提升,不良贷款实现双降,风险抵补能力有所提高,总体运行保持稳健。

据了解,今年全市银行业盈利能力持续提升。第一季度,全市银行业机构累计实现净利润7.75亿元,同比增加1.55亿元,同比增长25.03%,高于全省水平10.54个百分点;全市银行业机构资产利润率1.07%,低于全省0.28个百分点;法人机构资本利润率22.58%,高于全省7.27个百分点。

在不良贷款的处置和控制上,全市银行业第一季度总体表现为不良贷款实现双降。3月末,全市银行业机构不良贷款余额70.46亿元,比年初减少10.32亿元,不良率6.99%,比年初下降1.27个百分点;不良处置力度持续加大。第一季度全市银行业机构处置不良贷款13.15亿元,比上年同期增加11.07亿元,其中,全市农信社整体处置不良11.42亿元,占全市的86.84%。

数据显示,全市银行业第一季度风险抵补能力有所提高。3月末,全市法人银行业机构资本充足率12.06%,比年初上升2.32个百分点;拨备覆盖率141.84%,比年初上升45.65个百分点。